
保護者アンケート Ｒ５ Ｒ６ 児童アンケート Ｒ５ Ｒ６

1
お子様は、学校が好きです

か。
92 94 1

あなたは、進んで学習に取り

組んでいますか。
－ 91

2
お子様は、進んで学習に取り

組んでいますか。
－ 78 2

あなたは、人にやさしくしてい

ますか。
96 92

3
学校は、基礎基本を大切に

し、分かりやすい授業に取り

組んでいる。
－ 92 3

あなたは、進んで運動してい

ますか。
－ 80

4
学校は、子供たちにやさしい

心を育んでいる。
96 92 4

あなたは、めあてに向かって

あきらめずに挑戦しています

か。
88 85

5
学校は、子供たちの豊かな

人間関係作りに取り組んで

いる。
94 89 5

あなたは、ルールやマナーを

守っていますか。
93 92

6
学校は、子供たちの体力づく

りに取り組んでいる。
－ 90 6

あなたは、なやみごとや困っ

たことなどを担任の先生やそ

の他の先生に相談できます

か。

76 74

7
学校は、子供にとって安全・

安心な学校づくりに取り組ん

でいる。
92 91 7

あなたは、家族や地域の人を

大切にしていますか。
98 97

8
学校は、お子様のことを担任

や教職員に相談しやすい雰

囲気がある。
94 87 8

あなたは、学校が好きです

か。
82 86

9
学校は、保護者や地域と連

携・協力した教育活動に取り

組んでいる。
90 86 9

先生の授業は、よくわかりま

すか。
92 95

10
学校だより、学年だより、ＨＰ

等で学校の様子が分かる。
86 75 10

あなたは、友達・先生・地域

の人にあいさつをしています

か。
90 89

11
学校の教育活動に機会があ

れば協力したい。
86 76 11

福岡小学校は自分の力を伸

ばせる学校だと思いますか。
92 95

12
学校はGIGAスクール構想に

取り組み、タブレット等を活用

した学習に取り組んでいる。
－ 80

13

学校は、保護者や地域の評

価を充実させ、学校運営に

取り組んでいる。

－ 80

令和６年度学校教育アンケートから

※下記の数値は、「はい」と「どちらかというとはい」の合計の割合（％）を示しています。

　日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。また、ご多用の中、学校教

育アンケートにお答えいただきありがとうございました。

　保護者と児童のアンケート結果を報告いたします。今年度も多くの保護者の皆様から励ましのお言葉をいた

だきました。おかげさまで「はい」「どちらかというとはい」を合わせると多くの項目で８０％を超えております。し

かし、「あなたは、なやみごとや困ったことなどを担任の先生やその他の先生に相談できますか。」についての割

合は依然低い状況です。子供たちの生活の実態や皆様からいただいた貴重なご意見を真摯に受け止め、福岡

小学校の子供たちのよりよい成長のため、教職員一同さらに尽力してまいります。

　今後とも本校の教育活動にご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。


